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Sea (X,d) un espacio métrico. Demuestre que diam(B(a,r)) < 2r,conr >0y a € X, y que la
igualdad se alcanza si el espacio métrico es un espacio vectorial real normado no trivial. Muestre un
ejemplo de un espacio métrico en el cual diam(B(a,r)) < 2r, para algin a € X y r > 0.

Encuentre un espacio métrico (X, d), y subconjuntos A y B no vacios de X tales que ANB=¢y
d(A, B) = 0. Concluya que la asignacién (A, B) — d(A, B) no define una métrica en P(X) — {¢} X
P(X) —A{o}.

Muestre que d(z,Q™) = 0, para cualquier x € R", dotando a R™ con la métrica euclideana. ;Qué
pasa si tomamos otra norma de R"?

Sea R? con la métrica d(z,y) = \/(z1 — y1)2 + (z2 — y2)2 + (23 — y3)2. Muestre que 7 : R3 — R3
dada por T'(a,b,c) = (¢, a,b) es una isometria, pero que 7'(a, b, c) = (2¢,3a,b) no lo es.

;Cuéles son las inmersiones isométricas de (R, |- |) en (R,|-|)? y jcudles de ellas son isometrias?
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